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يك ترا بايت معادل چند مگا بايت است؟

102202302402
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ssss چاپ مي شود؟پس از اجراي قطعه كد زير چه مقداري براي 

7963161
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كدام شناسه در زبان پاسكال معتبر مي باشد؟

Payam noor Payam noor-Payam_noorpayamnoor-
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خروجي دستور زير كدام است؟

F:=35.194

Write(f:3:1)

35,035,235,135.
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آرايه چيست؟

.باشد) تعداد خانه(يك متغير كه داراي طول

.متغيري كه مي تواند مقادير مختلفي را در خود نگه دارد

.تعدادي متغير كه همنوع بوده و به دنبال هم تعريف مي شوند و توسط يك عدد به نام انديس مي توان به آنها دسترسي داشت

تعدادي از خانه هاي حافظه كه هم نوع بوده و به دنبال هم تعريف ميشوند و توسط يك عدد به نام انديس مي توان به آنها دسترسي

.داشت
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كلمات ذخيره شده در زبان پاسكال چه مي باشند؟

.متغيرهايي از پيش تعريف شده توسط طراح زبان مي باشند

.شناسه هايي كه مترجم زبان آنها را مي شناسد و عمل خاصي انجام مي دهند

.ثابتهاي از پيش تعريف شده كه برنامه نويس مي تواند به آنها اضافه كند

.شناسه هايي هستند كه در آنها مقادير متفاوت قابل ذخيره سازي مي باشد

6

�

�

�

�

-

.

.

.

.

كداميك از انواع داده هاي اعشاري تعداد بايت بيشتري را اشغال مي كند؟

ExtendedRealSingleDouble

7

����

-

....

كداميك از توابع زير بخش صحيح يك عدد اعشاري را از نوع داده اي صحيح بر مي گردانند؟

RoundTrunkIntFrac
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كداميك از روالهاي زير اجراي حلقه را خاتمه مي دهد؟

ReturnHaltBreakEnd
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 كدام است؟(XOR 0 250)مقدار حاصل  

25001285
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XXXX پس از اجراي دستور زير چيست؟مقدار متغير 

X:= -17 MOD 4;

14-1-17
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قطعه برنامه زير چه كاري انجام مي دهد؟

n مي برد2 به مبناي 10  را از مبناي عدد .n مي برد10 به مبناي 2  را از مبناي عدد .

n را معكوس مي كندعدد  .n را حذف مي كندصفرهاي عدد .
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قطعه كد زير چه عددي را توليد مي كند؟

X:= 10- random (4);

10 تا 7يك عدد تصادفي بين 4 تا 1يك عدد تصادفي بين 

10 تا 4يك عدد تصادفي بين 10 تا 6يك عدد تصادفي بين 
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aaaabbbb  در خروجي چاپ مي شود؟  و پس از اجراي برنامه زير چه مقاديري براي 

a=130  b=80a=200  b=10a=10  b=200a=50  b=160
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خروجي قطعه برنامه زير چيست؟

''  4 '' 44 '' 8 8
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 در قطعه برنامه زير چند بار اجرا مي شود؟;s:=s+1دستور 

n(n+1)/2n(n-1)/2n2n2/2

16
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  چه مقداري بر مي گرداند؟;f(16)با توجه به تعريف زير تابع 

function f(n:integer):integer; 

begin

if (n=1)then 

f:=1;

: 2 ( 2);

;

else f f n div

end

= ∗

�$+�/5
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cاگر  , b ,aمجموعه باشند قطعه كد زير چه عددي را نشان مي دهد؟ 

[ ]

[ ]

A:= 1,2,3,4 ;

: 4,5 ,2 ;

: ;

: 0;

: 1 5

: ;

ln ( );

B

C a b

S

For i to do

If i in c then

S S I

Write s

=

= +

=

=

= +

619215
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aaaa در كدام محدوده باشد تا شرط زير صحيح گردد؟عدد 

( ( 10)) ( ( 15)))If not not a and not a then<= <

15 به جز 15براي اعداد كوچكتر از 10براي اعداد بزرگتر از 

10 به غير از 15 و 10براي اعداد بين 15 و 10براي همه اعداد به جز اعداد 

19
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خروجي دستور مقابل كدام گزينه مي تواند باشد؟

( ( 12) ( 12) ( ) ( ( )));Write pred C AND C OR NOT A True OR B succ True< = = =

truefalse1اين دستور خطا دارد
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ركورد زير چند بايت اشغال مي كند؟

[ ]

[ ]

Re

, : int;

: 10 ;

: Re

: 20 ;

: ;

;

;

Type R cord

A B Long

C string

D cord

A String

E Byte

End

End

=

3541

اين تعريف ركورد داراي اشكال است39
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براي حذف يك فايل چه كاري بايد انجام داد؟

truncate استفاده از

erase استفاده از

rewriteclose   و بستن آن توسط باز كردن فايل توسط 

flush استفاده از
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appendappendappendappend چه كاري انجام مي دهد؟دستور  

باز كردن فايل متني براي اضافه كردن يك سطر جديد به آن

باز كردن فايل نوع دار براي اضافه كردن يك سطر جديد به آن

اضافه نمودن يك سطر جديد به فايل متني

اضافه نمودن يك سطر جديد به فايل نوع دار
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sumsumsumsum در قطعه كد مقابل كدام مي باشد؟حاصل 

Sum=0;

For   i=1 to 10 do

If ( 30 mod I =0)

Sum=sum+I;

Write(sum);

25271230
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 چه مقداري را بر مي گرداند؟filesize(f)تابع 

تعداد كاراكترهاي يك فايل دودوييتعداد ركوردهاي يك فايل دودويي 

تعداد بايتهاي يك فايل متنيتعداد سطرهاي يك فايل متني
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''''pppp'''' در بايت چندم ذخيره مي شود؟  در مجموعه زير كاراكتر  

P:=1;

For i:=1 to y do

P:=p*x;

Write(p);

xy xy. ضرب مي شود در مقدار  . جمع زده مي شود بامقدار

xy yx. مي رسد به توان مقدار . مي رسد به توان مقدار
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كدام دستور فقط در فايلهاي متني كاربرد دارد؟

resetreadlnwriterewrite
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 نيست؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد خصوصيات يك الگوريتم صحيح

.دقيق باشد.تعداد مراحل الگوريتم بايد مشخص باشد

.جزئيات كامل حل مسئله را دارا باشد.پايان پذير باشد
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در كداميك از انواع داده هاي زير نمي توان اعداد منفي را ذخيره كرد؟

ShortintWordIntegerLongint
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نيست؟كدام گزينه در مورد سيستم عامل صحيح 

.مديريت منابع سيستم را بر عهده دارد

.رابط بين كاربر با سخت افزار مي باشد

.اولين نرم افزاري است كه بعد از روشن شدن كامپيوتر بار مي شود

.اجراي ساير نرم افزارها به وجود آن بستگي دارد
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